



---

## **В Екатеринбурге подведены итоги второго этапа Всероссийского конкурса художественной самодеятельности среди следственных управлений СК России, расположенных в УрФО (ФОТО)**



Накануне в Екатеринбурге, на базе следственного управления СК России по Свердловской области, прошёл второй этап Всероссийского конкурса художественной самодеятельности среди следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации, расположенных в Уральском федеральном округе.

В ходе мероприятия, проходившего в онлайн-формате, на суд жюри участниками конкурса было представлено 15 видеозаписей выступлений. В состав жюри вошли Евгений Михайлович Агафонов - Председатель Совета ветеранов СУ СК РФ по Свердловской области, Светлана



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Юриевна Кадочникова - солистка государственного академического театра Музыкальной комедии, заслуженная артистка России, Борис Михайлович Игошев - Председатель Свердловского областного отделения Межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», Олег Львович Залесский - руководитель представительства Национальной Ассоциации объединений офицеров запаса в Свердловской области, и Татьяна Михайловна Обухова - солистка государственного академического театра Музыкальной комедии.

По итогам состоявшегося отбора определены победители и призёры второго этапа конкурса. Так, первые места в различных номинациях («Вокал», «Декламация», «Исполнительское мастерство») заняли следующие участники: Анна и Александр Мишарини (Челябинская область), Мария Зиновьевна (Челябинская область), Ксения Кузнецова (Свердловская область), Демир Алиев (Тюменская область), Всеволод Сысоев (Челябинская область), Софья Атаманюк (Челябинская область), Виктория Ветлужских (Свердловская область), Александр Торопов (Свердловская область) и Александр Снедков (Челябинская область). Все победители и призёры в ближайшее время будут поощрены соответствующими дипломами. Победители второго этапа конкурса в дальнейшем получат возможность представить своё творчество на Гала-концерте в Москве.

Остаётся только пожелать всем участникам конкурса новых побед - как в творческой, так и в профессиональной деятельности, а также в учёбе, поскольку некоторые из конкурсантов ещё являются школьниками.

19 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1621210>